

李鴻忠率鄂省高層訪曾蔭權

雙方冀今後繼續加強鄂港貿易往來

香港行政長官曾蔭權昨日下午會見了率團赴港舉辦「2009鄂港（粵）經貿合作洽談會」的湖北省長李鴻忠一行，雙方希望加強鄂港兩地經貿往來。

本報記者 李曉波

曾蔭權坦言香港受金融危機影響，今年比較困難，失業率也較高，但經濟運行仍然平穩、財政也比較充裕、資本市場活躍、金融體系穩定。他對香港明年經濟發展很有信心，預計將會持續好轉。

對於香港近日發現大量甲流病例，曾蔭權表示，香港在甲流防控檢測方面投入了大量人力物力，藥品充足。香港是亞洲地區最有條件抵禦甲流的，他對此完全有信心。

曾蔭權笑言自己是湖北人，湖北的隨州有曾乙侯墓，自己的祖宗就在此。之前

五月舉辦的世界華人尋根節因無暇顧及，只能派代表參加。

李鴻忠感謝香港對湖北的一貫支持。他表示，來香港後看到一派繁榮景象，東方明珠依然璀璨，表明香港應對金融危機的措施很有效。李鴻忠在介紹湖北經濟發展狀況時說，湖北發展很快，亦有大量港企在湖北。湖北同時具有很強的科教優勢，在校大學生數103萬，位列全國第一位，超過了北京和上海。今年下半年湖北將舉行高校科研成果轉化對接會，希望港商能到湖北去看一看，搭建轉化平台和投資。



曾蔭權（右四）與李鴻忠（中）、湖北省副省長田承忠（右三）、武漢市長阮成發（左四）、省政府秘書長尹漢寧（左三）、省商務廳長周先旺（右一）、省外事外僑辦主任馬黎（右二）、省政府辦公廳副主任張猛（左二）、湖北駐深辦主任曹松（左一）合照

（攝影：李曉波）



曾蔭權（右）和李鴻忠互贈禮物

（攝影：李曉波）

東湖高新區引資53億



武漢東湖高新區管委會主任劉傳鐵希望更多客商前往投資
(楊麗萍 摄)

【通訊員韓麗升深圳十二日電】由武漢東湖新技術開發區管委會承辦的「富士康、中芯國際及天馬配套企業招商會」今日在深圳香格里拉大酒店舉行。本次活動共有100多家配套企業的160多位代表參加，其中富士康配套企業有50家，天馬

的配套企業有15家，其他相關電子企業有30家，此外還有近10家醫療器械企業。這些配套企業涉及到電子、生物等領域。

招商會上，東湖高新區與新世界集團、深圳比克電池、寶德科技集團等9家公司簽署了投資協議，總投資52.8億元人民幣。簽約項目包括新世界地產項目、比克動力電池項目、深圳寶德科技軟件研發項目、萬潤LED產業基地、鼎科液晶驅動電路板項目等。這些項目的成功引進，將進一步增強武漢東湖高新區在顯示、LED、軟件、消費電子、新能源等領域的整體實力，為推動相關產業鏈的完善有着積極的促進作用。

本次招商會有力推動富士康、中芯國際、天馬等配套企業到武漢聚集發展，為完善產業鏈，形成產業的聚集效應創造了良好的條件。

這次會議由武漢市人民政府主辦，武漢市商務局、經協辦、台辦和招商局協辦，武漢市委常委，副市長岳勇，武漢東湖新技術開發區管委會主任劉傳鐵，市商務局，經協辦，台辦和招商局的主要領導出席了這些活動。

武漢在深辦產業轉移說明會

【本報記者普玄、楊麗萍深圳十二日電】武漢市今日在深圳舉辦承接珠海製造業轉移投資說明會，武漢市市委常委、副市長岳勇在會上做了投資說明。

岳勇介紹，武漢承接產業轉移有條件：產業基礎雄厚；已形成以衆多大中型企業為骨幹，以汽車冶金、機械、電力、華工、輕紡、建材為支柱的門類比較齊全的現代工業體系。市場環境良好。武漢常住人口和流動人口過千萬，全市擁有商業機構1萬多家。發展空間廣闊；武漢是中國內陸特大中心城市，土地面積8467平方公里，現轄13個區和兩個國家級開

發區。

岳勇指出，政府將會確保轉移產業的發展空間，保障工業項目建設用地，對鼓勵類產業採取激勵措施，滿足企業多元化的需求，提供完善的基礎設施配套。建立轉移企業直通車制度，提供優質高效的服務。此外，武漢市要為大家選出具有較好發展前景的項目，涉及工業、農業、基礎設施、文化旅遊、商貿地產等多類供家選擇，這些項目都是武漢的優勢企業，優良資產和優質資源，具有很好的市場前景，資金回收周期短，回報率高，合作方式靈活，實現互利共贏。



武漢市在深圳舉辦投資說明會現場
(楊麗萍 摄)



中廣核未來發展瞄準湖北

【本報記者李曉波報道】中廣核集團董事長錢智民表示，中廣核將把湖北作為未來發展中心，其設計單位、工程管理機構等部門在湖北落戶，建成除廣東外的全國第二大基地。

同時，中廣核也會將相關產業鏈引進到湖北，目前已有設備、施工等39家技術支持單位跟隨。錢智民昨日拜會湖北省長李鴻忠時介紹，去年7月，大亞

李鴻忠指出，湖北與中廣核可多方面合作。左為錢智民
(李曉波 摄)

灣核電站56.7億美元貸款全部還清。其電能七成輸港，佔據香港用電量三成多。目前國家正在審批中廣核再供港30年的方案。該方案獲批後，該集團之後20年將比以前多賺30億美金。

李鴻忠指出，中廣核主營業務很優秀，但要做大還需要產業適度多元化。湖北有豐富資源，中廣核有雄厚財力，雙方可以在多方面加強合作。

根據國家統一部署，中廣核集團負責湖北省內的核電項目開發工作。目前，湖北咸寧核電項目的前期準備工作正在推進，與黃石市亦簽署合作開發建設核電項目框架協議。

團有限公司等26家企業合作簽約，簽約資金達73億元。

荆門市市長王玲在向嘉賓和客商介紹荆門時說，荆門是「中部麟都」，是全國重要的優質商品糧、棉、油及生豬、家禽、水產品生產基地，資源稟賦優越，綜合優勢明顯；荆門是一個以重化工業為主導的城市，工業體系日臻完善，具有良好的產業配套能力；荆門能源供應充足，是三峽電力外送的主要通道、西電東送的主要走廊、華中電網南北連接的主要匯集點，基礎設施齊全，綜合商務成本較低；荆門投資環境優良，是承接產業轉移的重要基地。

（歐小萍）

鄂州市在深簽16項目

鄂州市十二日在深圳舉辦「湖北鄂州（深圳）投資說明會暨項目簽約儀式」，在招商會上，鄂州市共簽下十六個大項目，和廣東百博國際工程公司、杜肯橡膠、湛江中冠等珠三角地區企業達成友好協議。

會上，鄂州市代市長陶宏向來賓莊重承諾：為所有客商提供優質環境，全力打造「信用鄂州」、「法制鄂州」、「和諧鄂州」。陶宏說，國際金融危機的發生使鄂州面臨的發展環境發生一系列深刻變化，為了在「危」中求「機」，鄂州將大力開展招商引資，構建工業優勢產業集群，重點培育銷售收入過500億的冶金產業集群，過100億的能源產業集群，過50億的電子信息、石化、建材產業集群，過30億的模具材料集群，過20億的非金屬加工、紡織服裝產業集群，過15億的農產品加工集群，盡快形成現代產業體系。

招商信息

十堰簽約65億

十二日上午，湖北十堰—深圳投資說明會在深圳市馬哥孛羅好日子大酒店舉行。十堰與美國、香港、深圳、浙江、珠海、福建等地客商簽約投資合作項目30個，總投資額65.09億元。簽約項目涉及生命科技、汽車機電、武當文化、生物醫藥、旅遊產業、礦產開發等多個領域。

十堰市長張嗣義說：目前十堰正面臨西部大開發、振興東北老工業基地、新階段扶貧開發、鄂西生態文化旅遊圈建設等一系列重大機遇。十堰正在推進一個機場、兩個水上碼頭、三條鐵路、四條高速公路等重大基礎設施項目建設，着力改善交通條件，優化發展環境。十堰富集的資源、完善的城市功能、雄厚的工業基礎、良好的投資環境，為投資者提供了無限商機和美好發展前景。十堰將以更加開放的姿態、更加優惠的政策、更加良好的環境、更加優質的服務，歡迎各界人士前來觀光考察、投資興業。

荊門簽約涉資73億

二〇〇九年湖北荊門—深圳（珠三角地區）投資說明會暨合作項目簽約儀式今日在深圳市五洲賓館舉行，荊門市代表團與新明珠陶瓷集